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 السلسلة�رقم ����04ي�ا
حاسبة�ا
الية��(1) 

  

 

 :ا�ول �����ا�

  :     كما�ي)ي )م(كانت�الوضعية�ا
الية�للمؤسسة��قتصادية��n/�01/01ي��

 

 

 

 

 

 

 

:بالعمليات�التاليةا
ؤسسة�قامت��nخ/ل�الدورة��  

 01/01/n  :بلغ�بشيك�و�البا=ي�ع)ى�الحساب�1 000 000شراء�سيارة�بمبلغ�
.سددت�نصف�ا  

 01/02/n  :م�من�ديون�بشيك�بنكيIJسدد�الزبائن�ما�عل.  

 01/03/n  :خزونات�و�الخدمات��و�ما�تبقى�من�ديون�السيارة�بشيك�بنكي
.سددت�نصف�ديون�موردوا�ا  

 01/04/n  :النصف�نقدا�و�البا=ي�بشيك�40 000،و�أقساط�تأمينات��60 000سددت�مصاريف�إيجار�.  

 01/05/n  :ر̂ض�بمبلغ��1 000 000شراء�أرض�بمبلغ� بواسطة��℅ 10ويل�العملية�تموي/�ثنائيا�تم�تم�200 000،وتم�Ibيئة�و�ترتيب�

.بقرض�بنكي�℅ 90البنك�و�  

 ا
طلوب�:�اعداد:

 ؛دف�hiاليومية -1

س̂تاذ -2 �hi؛دف 

 ؛مnoان�ا
راجعة -3

 .وتحديد�نتيجة�الدورة�و�أسباIpا،�ا
noانية�الختامية -4

 ^صول  الخصوم

م̂وال�الخاصة   

2 000 000رأس�ا
ال�������������������������-101    

500 000�حتياطات�������������������������-106    

 الخصوم�غ�hoالجارية

1 000 000قروض�بنكية����������������������-164    

  الخصوم�الجارية

1 000 000    موردوا�ا
خزونات�و�الخدمات�-401    

  500 000  موردوا�التثبيتات�����������������-404  

  ^صول�غ�hoالجارية

1 000 000ا
باني��������������������������������-213    

1 000 000    معدات�و�أدوات�صناعية����������-215    

500 000    تجهnoات�مكتب�و�إع/م�آ{ي����-2183    

  ^صول�الجارية

500 000                         البضاعة������-30    

500 000الزبائن��������������������������������-411   

1 200 000البنك����������������������������������-512   

        300 000الصندوق�������������������������������-53 

5 000 000ا
جموع����������������������������������� 5 000 000ا
جموع������������������������������������   



 

 :التمرين�الثاني

  .سجل�العمليات�التالية��ي�دف�hiاليومية    -

-  01/01/n :خارج�الرسم�،�بشيك�بنكي�500 000لشراء�بضاعة�بمبلغ��دفع�تسبيقات. 

-   01/02/n :100 000فاتورة�شراء�تموينات�أخرى�نقدا،ثمن�الشراء�خارج�الرسم��، TVA 19 ℅1 000رسم�الطابع�� .  

-  01/03/n :طلوبة��ي�
،�تم�التسديد��℅ TVA 19    ،2 000 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: n/01/01فاتورة�شراء�البضاعة�ا

  .بشيك�بنكي

-  01/04/n :معفية�من�الرسم�ع)ى�القيمة�، 200 000فاتورة�شراء�مواد�أولية�ولوازم�ع)ى�الحساب�ثمن�الشراء�خارج�الرسم�

  .TVAا
ضافة�

-  01/05/n :500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: فاتورة�شراء�بضاعة���،TVA 19 ℅ؤسسة�قدمت�تسبيق�
�،مع�العلم�أن�ا

 .n-01/12/1خارج�الرسم�عن�هذه�البضاعة�بتاريخ��100 000بمبلغ�

  

 )  يجب�إعداد�الفاتورة�قبل�تسجيلها�:م/حظة�(  

  أساتذة�ا
قياس


